

今日睢宁



爱睢宁APP



无线睢宁微信公众号

2024年7月9日 星期二 今日四版
农历甲辰年六月初四

中共睢宁县委主办 免费赠阅

新闻热线:88441890 网址:www.jrsncn.com

高建民专题调研防汛工作

本报讯 (记者 蔡雨欣)7月8日下午,县委书记高建民先后到庆安水库、古黄河魏工分洪闸、徐洪河东堤民便河船闸等地专题调研防汛工作,现场察看水库、闸站的水情水势情况,详细听取相关部门、板块对水库闸站运行、防汛措施落实、应急物资储备等情况的汇报。副县长孙鑫参加调研。

调研中,高建民强调,进入汛期以来,极端天气时有发生,目前又正值暑假,全县上下要进一步提高思想认识,时刻绷紧安全度汛这根弦,全力以赴做好防汛备汛各项工作,全面提升防灾减灾能力,切实筑牢防汛安全屏障。

高建民要求,县防汛抗旱指挥部各成员单位要加强联系、紧密配合,密切关注、科学研判雨情水情变化,畅通信息联络渠道,确保各项讯息及时传达到位;要压实防汛责任,严格执行24小时带班值班值守制度,聚焦重点部位、重要设施、重点人群等,加强对水库、闸站、河道等重点领域的隐患排查,及时消除盲



洪洋摄

区、堵塞漏洞,做到早预防、早提醒,切实消除各类隐患,确保防汛工作万无一失。

高建民指出,要立足防范应对极端天气,全面做好防汛物资储备工作,确保在紧急情况下能够及时投入使用、发挥防汛功能;要加强应

急救援和应急演练,强化预防在先、未雨绸缪,着眼于防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾,完善应急处置机制,健全各类应急预案,落实人防、技防、物防措施,有效提升防灾减灾救灾能力,全力保障人民群众的生命财产安全。

全国首本非林地不动产林木所有权证在睢宁颁发

本报讯 (记者 蔡雨欣 闵亮)“终于领到林权证了,村里可以用它到银行贷款,继续做大秸秆收储,助力村集体经济增收。”近日,在睢宁县不动产登记交易服务中心,拿到睢宁县自然资源和规划局颁发的非林地不动产林木所有权证书,庆安镇杜朱村村委委员王旭喜悦之情溢于言表。这是国家林业系统发出的全国首本非林地不动产林木所有权证。

据了解,睢宁县是江苏省深化集体林权制度改革省级试点单位。为更好地推进林业现代化建设,提高林农收入和生活水平,围绕中共中央办公厅、国务院办公厅《深化集体林权制度改革方案》和国务院深化集体林权制度改革电视电话会议精神总体部署,按照江苏省深化集体林权制度改革调研组提出的睢宁县“先行先试”工作要求,我县研究出台了《睢宁县深化集体林权制度改革工作方案》,并制定了一系列改革措施,加快推进林地“三权分置”,实行集体林地所有权、承包权、经营权“三权分置”,并独立确权发证。同时创新突破林木所有权发证,针对非林地上的林木、多年生木本油料作物、果树等林木,在不改变土地用途的情况下,单独对土地承包经营权上的林木进行调查勘测并确权发证等。

“村集体有15.5亩地,种植了431棵杨树,但是苦于没有证,无法作为担保向银行贷款。现在有了非林地不动产林木所有权证,村集体可以贷款,用于发展村集体经济和公益事业。”王旭说。

非林地不动产林木所有权证的颁发,有广泛的社会基础和群众需求,也为基层集体或个人后期投融资等经营活动打下了基础。“通过颁发非林地不动产林木所有权证,在不改变土地性质和‘非粮化’政策要求的情况下,有效地解决了栽植在河岸两侧的护岸林、道路两侧的护路林等非林地上林木所有权确权问题。”睢宁县自然资源和规划局造林绿化和森林资源管理科科长李平介绍。

第9期“昭义书院”干部大讲堂开讲

本报讯 (记者 蔡雨欣)7月8日上午,第9期“昭义书院”干部大讲堂在县文化艺术中心演艺馆开讲。法学博士、南京大学紫金传媒智库研究员、副秘书长燕志华应邀以“智媒时代的网络舆情和危机管理”为主题进行专题授课。县领导高建民、杨远朝、朱韶伟、吕亚凯、徐军等在现场聆听,县委常委、宣传部部长洪海涛主持大讲堂。

讲堂上,燕志华结合自己的工

作实践,运用大量鲜活的案例,围绕智媒时代的网络舆情、热点舆情和舆情舆论引导、领导干部的风险管理和发声策略、如何和媒体打交道等方面进行了详细的讲述,全面系统地总结出智媒时代背景下的网络舆情和危机管理的方法和技巧。

大讲堂上要求,全县上下要增强舆情意识,切实提高政治站位,坚持用习近平总书记关于新闻舆论工作的重要论述武装头脑,时刻

绷紧“舆论安全”这根弦,以政治的高度应对网络舆情,以积极的态度应对新兴媒体。要提升处置能力,强化源头风险排查和预警预防,落实主管主办和属地属事原则,强化舆情线下化解办理,推动事后处置向事前预防转变。要善借媒体引导,不断加强正面宣传引导,充分利用各种平台宣传展示本地亮点和特色,善用媒体及时有效回应群众期盼,凝聚起推进地方经济社会发展的合力。

“微工厂”开辟增收发展新门路

□ 记者 冯威 通讯员 陈士洲

魏集镇有很多“农家手工坊”,忙完当地农活的村民们会到那里赶制服饰、儿童玩具、家电配件等。他们带娃、工作两不误。近日,记者就来到魏集镇探访了“妈妈岗”就业。

微工厂 顾家挣钱两不误

魏集镇双楼村服装加工厂一楼的缝纫车间里,轻松的音乐欢快流淌,十多位工人正在熟练操作缝纫

机,飞针走线,忙着缝纫手中的活计。服装车间组长杨宗梅正在与姐妹们研究订单工艺。“以前在家闲得、愁得慌,后来家门口开了工厂,可以一边工作一边照顾家庭,各方面都能兼顾,还能挣到钱,日子越过越好。”杨宗梅告诉记者,这里工厂不大,都是老员工,大都是附近的居民,而她的家与工厂格外近,相距只有几十米。

大家“务农”“务工”两不误,

“钱袋”与“后代”能一同兼顾。下班回家,可以跟家人一起说笑着吃饭,可以检查孩子作业,还可以跟邻居聊天打搅蛋,生活非常舒适。

“俺这里工作氛围也挺好。上午到这里,大伙儿一边工作,一边听音乐,相互之间说说话,不知不觉就到了吃午饭的时间。中午厂里管饭,想吃什么可以自己点餐。”正在工作的袁莉告诉记者,在这里工作多劳多得,厂里个别效率高的员工,(下转2版)



微信扫一扫
关注睢宁融媒
微信公众号